

正风肃纪促保障

党建引领廉 制度固廉 品牌润廉

黄岩：“清廉金融24法”涵养行业正气

台州传媒通讯员施佳丽

“卡，杀青！”近日，由建设银行黄岩支行自编自导自演的又一部“纪检小课堂”制作完成。经大家评选，优秀作品将上传行内网，供全行工作人员观看学习，让大家在潜移默化中接受廉洁文化的熏陶。

金融是实体经济的血脉。黄岩金融机构70多家，从业总人数超2000人。截至2023年底，银行业存贷总额突破3100亿元，同比增速19.72%，增速全市第一；保险业全区财产保费收入10.48亿元，风险保障总额41897亿元。去年以来，黄岩全面落实市委关于纵深推进清廉台州建设的意见，积极打造基层清廉金融建设亮点，创新形成了可复制、可推广的“清廉金融24法”，为全区高质量发展提供了有力的金融支持。

党建引领廉 铸实“压舱石”

当前正是西瓜大批量上市的季节。不久前，两箱西瓜的故事再一次让基层金融工作人员感受到“清廉”

两字的分量。

黄岩约5.2万名瓜农在国内外种瓜，瓜农队伍庞大，金融需求旺盛。一位瓜农客户为感谢中国农业银行黄岩支行客户经理提供的暖心服务，送来两箱自家种的西瓜，遭到婉拒后，便偷偷放在网点门口。下班后，客户经理觉得反正好今年西瓜滞销，两箱西瓜价值不高，也是客户的一片心意，就招呼同事一起分享。

这一情景引起网络纪检员的注意，立即汇报给网点行长。当晚，网点行长就召集员工召开廉洁警示教育会。事后，该行负责人还帮助该瓜农联系客户，为其解决西瓜滞销的难题。

制度固廉 立好“高压线”

中国工商银行黄岩支行运用岗位轮换法形成监督制约机制，避免员工因长时间工作导致与客户接触紧

密，容易受到客户利益的诱惑从而引发违规行为，确保各网点“有人用、能用好、无风险”。

宁波银行黄岩支行则划出五类二十条底线行为，并对触及底线行为的员工坚持“零容忍”。

岗位轮换法、清单明廉法、任前廉审法、履职回避法、廉政档案法、风险排查法、履职廉考法等7种工作法看似相互独立，实则环环相扣，切实以制度之治促进清廉金融创建。

数据是最好的证明。宁波银行黄岩支行目前区域内上市公司合作服务100%，规上企业合作超30%，千万美元以上进出口企业合作超70%；截至2023年底，中国农业银行黄岩支行入网纳税额4036.43万元，比2022年增加976.75万元，纳税同比增速31.92%；2023年，中国工商银行黄岩支行不良贷款较年初减少993万元，不良率仅0.01%，不良额与不良率排名台州市工行系统内第一。

品牌润廉 补足“精神钙”

黄岩以“一行一品牌”为抓手，综合运用家风助廉法、廉洁共建法、云

端倡廉法等14种工作法，形成“以清为美，以廉为荣”的工作氛围。

“这是我们的清廉宣教长廊，作为青年员工，大家要做好廉洁七个“慎”……”这一幕，正是中国银行黄岩支行纪检委员带领着新入行员工参观清廉文化长廊的场景。去年以来，中国银行黄岩支行有序推进“规定动作”，谋划探索“自选动作”，积极打造“清廉书香银行”清廉金融工作样板。

黄岩农商银行以“青橘·廉”为品牌主导，将清廉与千年永宁橘文化相结合，创作青橘廉赋，并联合多部门开展“青橘·廉”话廉会；人保财险台州黄岩支公司立足“心映永宁，合韵人保”特色党建品牌，将清廉金融建设有机融合，打造新时代清廉建设高地……

“清廉金融24法”汇集了全区金融机构在廉政方面的具体做法，对基层金融机构加强廉政建设学习交流，完善廉政制度有积极作用。去年，还入选了清廉台州重点攻坚项目。”黄岩区金融工作中心主任鲍志野表示，目前全区已有8家市级清廉金融示范点，今年力争再创2到3家。



翰墨书华章 丹青绘盛世

7月1日，台州金融书法家协会

组织举办的“山海墨韵”——纪念建党103周年“农行杯”台州市第二届金融系统书法篆刻作品展在台州书画院开展。据悉，本次展会共展出书法篆刻作品68件，展览持续到7月20日。台州传媒记者李平摄

海门：瞄准党建发力点 打造发展新引擎

本报讯(记者王依妮)7月1日，椒江区海门街道举办庆祝建党103周年暨“红七月”系列活动启动大会，街道领导班子、“垦荒尖刀班”学员等共100余人参会。

围绕“头雁领航 群雁齐飞 雁雁丰翼”的主题，该街道随机抽取来自各

村(社区)的基层干部进行二季度述职，在交流分享经验做法的基础上，全面检验、测评主职、副职干部及班子团队的履职情况，以有效提高辖区基层干部为民办事能力和服务水平。

今年以来，该街道聚焦“管理人员不专”“服务中心统筹难”等中心

运维问题，深化落实“项目社工”培

育模式，为党群服务中心运行赋能，同时通过搭建平台、压担比炼、专项考核，组织年轻干部深入屋里基里拆迁现场参与拆迁工作，围绕“老城焕新”开展头脑风暴。实施“三百后备历三岗”行动，设立“三岗清单”，村

沿江：“图书馆+”打造新型文化空间

本报讯(记者王依妮)乡村振兴，文化先行，散落在青山绿水、田连阡陌间的乡镇图书馆，正是把文化撒向乡村的“种子”。7月1日，临海市图书馆沿江分馆(以下简称“沿江图书馆”)举行开馆仪式，点亮当地公共文化基础设施建设新坐标。

据介绍，沿江图书馆位于该镇大洋大道，馆舍面积达700平方米，馆藏

图书近1.8万册，设有信息服务区、红色阅读区、成人阅读区、亲子阅读区、少儿阅读区、藏书区，并利用地域和空间资源，配备了智能化管理设备，新增入馆自助借阅的智慧化功能。该馆是浙江省“为民办实事”工程，也是临海市布局“15分钟阅读文化圈”的重要一环。

当天，记者在现场看到，该馆一

楼的图书阅览区，不少群众慕名而

来，在书山“淘宝”。揭牌仪式后，该镇组织“沿”青班成员，即该镇全体35周岁以下的青年干部开展读书分享活动，通过推介、分享近期阅读的红色经典书籍，并结合自身的工作实际、成长经历进行交流，旨在以此次活动为契机，提升廉政觉悟和追求，同时激发青年干部工

汇溪：家门口看上“专家号”

本报讯(通讯员梁薇薇)6月29日，临海市汇溪镇联合浙江省台州医院、汇溪镇中心卫生院在两头门村党群服务中心开展大型义诊活动。

当天上午，前来就诊的群众络绎不绝。现场不仅有儿科、中医疗、消化

内科等十余个科室的专家提供义诊服务，还有肿瘤筛查、儿童智力检测、儿童注意力检测等特色医疗服务项目。

“我膝盖不好，肠胃也不好，还经常头痛，平时去去医院一下子哪挂得了这么多专家号。今天正好专家们在

家门口了，就过来看看。”两头门村的陶奶奶高兴地说。

当天，汇溪镇两头门村党群服务中心的“朝夕健康驿站”也正式启用。近年来，汇溪镇不断优化党群服务阵地资源配置，推进“健康服务进党群

全省基层党建工作会议召开

(上接第一版)

易炼红强调，要以更高站位抓党建带全局、抓基层强基础，牢牢把住基层党建工作政治指向性，进一步强化“组织体系是基础”战略导向，坚定不移把基层党建作为长远之计、固本之策，全面加强各领域基层党组织建设；牢牢把住基层党建工作的全局牵引性，进一步强化“作用发挥是关键”价值导向，推动基层党建工作深度融入、主动服务中国式现代化省域实践，在求实效、显价值、出成果上取得更大突破；牢牢把住基层党建工作的变革实践性，进一步强化“创新引领是动

力”先行导向，以现代化思维理念方法手段，加快推动基层党组织体系变革，基层党员干部能力提升；牢牢把住基层党建工作力量聚合性，进一步强化“人才队伍是支撑”务实导向，以“大才观”配强班子、抓好党员、集聚人才，不断提升基层党组织的政治领导力、思想引领力、贯彻执行力、群众组织力、社会号召力、自身免疫力。易炼红强调，要明确发力重点、提升整体效能，推动我省基层党建工作勇争先、再攀高、更过硬。聚力加强政治建设，推动政治铸魂领航提质争先，加强理论武装，深入宣讲宣介，健

全落实闭环，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂；聚力夯实战斗堡垒，加快打造上下贯通、执行有力强的组织体系，坚持一切工作到支部，着力建强基层骨干队伍，推进各领域党建全面进步；聚力护航中心大局，找准赋能保障改革发展的发力点着力点，深入推进党建引领基层治理、乡村全面振兴、业务发展，推动共同富裕迭代升级，协同推进产业链供应链创新链党建工作；聚力走好群众路线，以更大力度增进改善民生福祉，深入践行“四下基层”，健全“民呼我为”机制，用心用情走访

网聚大爱 E企向善 台州市互联网企业网络公益行启动

本报讯(记者庞晓栋)7月1日，台州市互联网企业“网聚大爱 E企向善”网络公益行启动仪式暨互联网企业党组织“七一”主题党日活动在台州市网络文明实践中心举行。活动由中共台州市委互联网企业工委主办，旨在引导推动互联网企业党组织和涉网重点群体党员开展系列网络公益活动，不断推动先进网络文化高质量发展。

眼下，互联网以其高速的传播力和包容开放的态度为公益加速，“人人公益、随手公益”蔚然成风。当网络公益注入科技的力量，能擦出怎样的火花？当网络公益聚焦需要关爱的群体，他们的生活会发生哪些改变？本次网络公益行或许就是答案。

现场介绍，本次网络公益行还包括常态化运营“E享家”互联网企业党建驿站、开展网络公益正能量

话题宣推、互联网企业公益助农直播带货、网络公益普法直播、互联网企业“送温暖”系列公益活动等多项主要内容。

其中，“E享家”互联网企业党建驿站由市委互联网企业工委打造，它将组织全市互联网企业，定期开展不同主题的爱心公益活动，向社会传递关怀与温暖，诠释台州互联网企业的责任与担当，目前已对外开放。“E网说法”网络公益宣讲团由优秀公益律师组成，他们将通过E网说法、百场网络公益普法直播活动，引导广大群众依法上网、文明上网、理性上网，努力营造清明、文明、正能量的网络空间。

启动仪式后，互联网企业分赴福利机构、共富乡村、重点社区等开展系列“送温暖”公益活动，推动点滴之爱汇聚成善的暖流。

台州学院椒江校区三期项目开工

本报讯(记者陈赛)台州学院又“扩容”了。7月1日上午，台州学院椒江校区三期项目开工仪式举行。这标志着台州学院在提升教育质量、优化教学环境的道路上，又迈出了坚实的一步。

台州学院椒江校区三期项目位于学校东南角，项目包括学生宿舍、第二食堂以及科学实验楼。总投资78677万元，总建筑面积102300平方米，学生宿舍和第二食堂计划于2026年9月投入使用。

作为全市唯一的本科院校，近年来，台州学院围绕市委市政府教育提质战略部署，以“升大、申博、创一流”为目标，主动融入、积极作为，综合实力、办学声誉显著提升，进入了转型跃升、创新蝶变的快车道。“我们将以此办学条件扩容升级为契机，做优事

业发展存量，做大内涵建设增量，为区域经济社会高质量发展贡献更大力量。”台州学院党委书记朱坚表示。

据介绍，台州学院椒江校区三期项目为台州市首批绿色建筑试点项目。建成后，将有效缓解台州学院学生住宿、就餐、实验用房紧张问题，进一步完善校区功能布局，为学校集聚高端人才、加快学科发展提供条件保障。

“这几年台州学院发展迅猛，尤其是研究生教育上取得了突破。接下来我们将大力加强研究生学位点建设，今年还将继续扩大研究生招生规模。”台州学院副校长、党委委员杨健国介绍，“三期项目的开工建设，将有利于破解学校发展空间瓶颈，为台州学院发展注入新的活力。”

实现台州漫画作品“零”的突破 《摘星》入选全国美展“进京作品”

本报讯(记者李寒阳)7月1日，记者从台州市美术家协会获悉，台州第十四届全国美术作品展览综合画种展区侯路的作品《摘星》入选，并成为该展区的唯一一件来自浙江的“进京作品”。

全国美展是中国美术界最权威、规模最大的顶级展览，也是独特的国家艺术评价体系，自1949年起办，每五年一届一直开展至今。

每年，专家们都会在全国美展入选作品中“优中选优”，挑选近1/6作为“进京作品”。《摘星》的成功入选，实现了台州漫画作品在全国美展“零”的突破。

淡黄色的背景，一家五口一个“叠”一个地玩起“骑脖梗”，最下面是

满脸“阴影”，略显吃力的父亲，最上面则是嬉笑颜开、伸手“摘星”的孩子，《摘星》以简单的颜色和笔触，描写出了当代中生代背负的巨大“压力”。

“当下社会竞争激烈，各个领域都很‘卷’，举全家之力去摘那梦想之星也是当代社会家庭的一个缩影。作品《摘星》就是在这样的时代背景下创作出来的。”侯路说。

侯路现任台州开放大学美术副教授、浙江省美术家协会会员、浙江省水彩画家协会会员、浙江省漫画家协会理事、台州市美术家协会副秘书长等多项职务。他今年“画龄”正好满30年，每年都在产出高品质作品，作品多次在国内外各级比赛和展览中获奖。

当前，台州已累计14件作品入选全国美展，其中两件被选作“进京作品”。

九州药业(台州)生产基地投入使用 助力临海打造医化产业创新高地

本报讯(记者葛星星)7月1日，九州药业(台州)生产基地正式投产启用。该基地是浙江省“4+1”重大项目，承接新药临床前毒理批至商业化生产的原料药以及GMP中间体委托研发和生产，致力于成为世界一流的原料药生产基地。项目总投资25亿元，占地287亩，分三期建设。其中一期工程于2021年动工，可形成年产约400吨的创新药原料药及中间体生产能力。

临海作为“绿色药都”，医化行业历史悠久。台州湾经开区医化园区是新医药健康城的核心区，也是世界上最大的医药中间体生产产区、浙江省唯一的现代医药制造模式转型示范园区。

“随着经开区能级不断提升，创新要素不断集聚，我们将以新质生产力点燃高质量发展新引擎，推动仿制药原料药向创新药原料药转型，中间体原料药一体化向原料药制剂一体化发展转型，同时充分发挥台州综保区等平台作用，推进国际医药合作产业园和医药产品流通服务平台建设，助力企业拓展国际国内两个市场，打造具有国际竞争力的医药产业集群。”台州湾经济技术开发区管委会

常务副主任谢平一说。

九州药业(台州)生产基地预计于2028年全部建成，将进一步增强公司从临床前期至商业化阶段的药物全生命周期一站式服务能力，赋能更多创新药加快上市进程，助力临海打造具有全球影响力的医化产业创新高地。

业务通告

尊敬的电信客户：为优化网络质量，给您提供更加优质的网络服务，中国电信股份有限公司台州分公司于2024年7月2日—8月31日每天0时到6时进行网络割接，届时可能会影响台州市部分用户的宽带电视、语音、宽带、专线的正常使用，给您造成不便敬请谅解。中国电信股份有限公司台州分公司 2024年7月2日

彭苏卯不慎遗失由浙江省农村信用社核发的股权证,股金证号:269830,股金证帐号:701000016457892,声明作废。叶德旺不慎遗失由浙江省农村信用社核发的股权证,股金证号:273805,股金证帐号:701000016740737,声明作废。遗失冯成明海洋渔业普通船员证书,证书号:533323199703022923,声明作废。遗失中国教育工会台州市路桥区金清镇实验小学委员会公章一枚,声明作废。遗失台州市特种设备检验检测研究院检验付款通知书第790册,编号:2319726-2319750,声明作废。遗失台州市摘星贸易有限公司公章一枚,印章编号:33108210044707,声明作废。遗失颜安江APEC卡,卡号:153689,声明作废。遗失玉环水果篮子水果店公章一枚,公章编码:33102110039691,声明作废。遗失浙江钱涛泵业股份有限公司的产地证FORM E一张,证号:2310208985,声明作废。遗失郭文大麦屿阳光公寓土地分割登记凭证,编号:20110802-46-35,声明作废。注销公告 临海市杜桥镇曙光幼儿园理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,向清算组申报债权。清算组电话:15868644863。特此公告。 临海市杜桥镇曙光幼儿园 2024年7月2日 注销公告 临海市杜桥镇曙光幼儿园理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,向清算组申报债权。清算组电话:13777648719。特此公告。 临海市杜桥镇曙光幼儿园 2024年7月2日